



悦己坊

秋天是编织故事的季节。过去,心灵手巧的女子总在秋天为自己和心爱的人编织各种毛衫。如今,她们不用那么辛苦,完全可以根据当季的流行,为自己和爱人到商场选择各种针织衫。

薄薄的针织衫是秋季最实用的衣服,天气微凉时,搭配一件衬衣或打底衫即可;气温高一点时,可以直接将针织衫穿在身上。

针织衫,现在有许多不同的种类。大家快为自己选择一件合适的吧。

针织的故事

女装 镂空+糖果色大行其道

今年秋季流行的女性针织衫,由许多不同材质混搭在一起。比如,一些针织衫前面是普通的针织,后背则是大片的蕾丝或镂空。这样的设计,让针织衫更早地进入了女性市场。

眼下的秋天,正是欲凉还热的时节,如果穿一件传统的针织衫,肯定会热得冒汗。这样前后不同材质的针织衫,能更好地适应天气的变化,即使整天穿在身上,既不会太热,也不会太凉。

本季针织衫还有一种特殊的材质,介于毛衫和线衫之间,这种针织衫适合天气比较凉的阴天,当外套穿。

针织衫的颜色,本季仍是以大热的糖果色为主。简单的颜色给人以清爽的感觉,也比较好搭配衣物。

大家选择针织衫时,最好选择轻薄的,太厚重的适合冬天穿。

男装 几何图形+经典色百看不厌

一件合适的针织衫,可以随意和其他衣服搭配。这对于服饰风格变化相对较少的男性来说,绝对是个好消息。

本季流行的男款针织衫,以经典的几何图形为主,无论是格子,还是不规则条纹,或是拼接,都是主打款式。

男士针织衫的色彩向来以传统的黑、灰、白为主,不过本季流行的糖果色也波及了男装系列,不少品牌男装都推出了糖果色系的针织衫。

和女装复杂的搭配不同,男士针织衫的穿着搭配比较随意。比如,一件普通的针织衫可以当外套,天气微凉时,还可以穿在里面。

男士针织衫也有开衫,不过这种休闲风格过于明显的衣服不太实用。套头针织衫相对而言选择更多一点,根据领口的形状又分为圆形领和V形领。脖子比较长的男士,选择圆领比较适合,相反,脖子较短的男士最好选择V形领。

男士针织衫搭配牛仔裤或西裤均可,可根据自己的喜好来选择。(马秀凤)

发动季

□马莹

选对卷发神器 5分钟变卷发达人

天气一凉,高高束起的头发终于可以放下来了。您想换换口味,又担心烫发不好看,还得花掉几百元的钞票,在这种情况下,一次性卷发器可以成为您的首选。我们为您搜罗市面上热销的卷发造型器,方便您找到最适合自己的卷发神器。

◆金属卷发器

金属卷发器,顾名思义是以金属作为发热板材质的。金属卷发器加热迅速,造型容易,一般带有蒸气护发功能,利用蒸气软化头发纤维,更利于定型,还能达到保湿效果。

不少金属卷发器都设有温度控制装置,液晶显示实际温度,以免对头发造成过度伤害。美发DIY爱好者可以尝试一下,只要稍加练习就能够掌握使用技巧,轻松卷出活泼大方的发卷。

优点:造型快速。
缺点:金属管的面积比较大,容易烫手。
点评:金属卷发器适合要求卷发造型明显的女性,智能控温使用起来更人性化。



◆陶瓷卷发器

市面上常见的陶瓷卷发器,指的是以陶瓷材质作为面板的电动卷发器。它分为单功能卷发器和负离子美发器两种,原理都是通过加热陶瓷面板,达到给头发造型的效果。

单功能卷发器仅仅通过加热达到使头发卷曲的效果,而带有负离子功能的卷发器,一般兼有吹风和造型两种功能。

优点:温和不伤头发。
缺点:造型不够持久,速度较慢。
点评:陶瓷卷发器相对价格较高,但卷发效果自然。



◆海绵卷发器

海绵卷发器是很常用的DIY卷发工具,有卷发棒和卷发球两种。海绵的质地柔软而有弹性,卷出来的弧度更自然。只要将半湿的头发分区,根据设想的卷度缠在粗细适中的发卷上,全部卷好后用吹风机弱风吹15分钟~20分钟。拆卷后喷一点儿定型产品,一头自然动感的卷发就大功告成,而且比烫过的头发自然一些。

海绵卷发器一般是成组的,长度和直径的不同决定发卷的大小,颜色和形状多种多样,有蜗牛状、圆筒状、花朵状等。

优点:不伤发质,价格低廉。
缺点:需要比较长的时间才能定型。
点评:海绵卷发器使用轻便,易于收藏和携带。卷后不妨碍任何行动,看电视、运动甚至睡觉都可以,所以也被称为“懒人发卷”。



中秋茶相伴

中秋节又近了,八月十五的月亮被人们赋予了丰富的内涵。中秋的月,更寄托了人们无限的爱与亲情。中秋佳节,家人团圆,品饼赏月成了中秋的独特风景。

品饼赏月、享受美食之时一定得有茶的相伴,因茶可消食、解腻、助消化。亲友相聚、共叙天伦之乐时,也要有一杯提神、醒脑的茶相陪。

喝茶有“甜配绿,酸配红,瓜子配乌龙”的小窍门,吃甜食后喝点汤色碧绿、口感鲜爽、富含维生素和茶多酚的绿茶可清口、提神;全发酵的红茶,汤色艳丽红亮、口感甜醇,具有和胃暖身的作用,可中和酸味食品;半发酵的乌龙、铁观音,香气

浓郁,口感醇厚,去油脂效果更明显。过节宴席丰盛,喝点独具陈香、持久耐泡的普洱,可以解油腻、助消化。有消炎、解毒、退热、去火之功效的茶中珍品——白茶,更为您的健康保驾护航。

香茗清风伴明月,合家欢乐过中秋。一杯好茶,无疑将给团聚的时刻增添几许美感。与此同时,在团聚的日子里,送给长辈或者好友一份好茶,让美好的祝福在茶香里优雅传达。(宗和)

饮茶有一定学问,讲究品种有别。有人根据个人的习惯和爱好来喝茶,也有人根据自己的身体状况来喝茶。那么,茶到底应该怎么选、怎么喝呢?请您拨打电话63220033、64913000,我们将免费提供品鉴知识。

